CARRERAS DE CALCULO

PULSA ENCIMA DE LAS CASILLAS QUE SU RESULTADO SEA EL
MERO DEL COCHE DE CARRERAS HASTA LLEGAR A LA META

FOROAEANEG 2424 20R2EADP META

i z: z+3 5x1[10/2) 8+2[15-9 3+4] 8+3[10+2]4+4 9/3 8x6/9+9|1+4 5x1/10/2

8+3| 2x3|3+2| 3+8| 2x9(15-2 5x2|8x9|11-6| 8-3| 0+510-5 3+2| 8/4| 2-1
Lx4| 2/2 | 1+4| 6-1|9-4)1x5[10-215/3 5+0| 8/2(10-7 8/2|5x5|2+7| 7x3

3x1|8/2|2x7|3+3| 1x8|0+5| 4+1(12-7|6+2| 9/1 |5x410+2 7X4|5x6| 8-7
EJEMPLO ; SIGUE TU!

RieRLOSAOSREQT R TERLASNDIMETA
2X3 | 3+3(10/210-510+4 2+4(12/2 6/1 |6X23+4 | 4+3|4X412+210-3 9-2
8+3| 145 3+3110-4 6X1|6+0(15/3| 1X6 | 5X1 | 7+1(12-2 2+5|6+3[10-3 6+4‘
2+2/8X9(10-3 8/2| 9+1(10/210+2 5+1|16/2| 3+5(14/2 3X2[12-6 0+6|11-5
6X4) 8-6|3+2|5+6|8+2 TX3| 2X5|8-2| 4+2| 9-318/3| 7-1 | 6+2|3X3| 4X2

FIRREASRHNST EREG TEREASHTY META
" (ix2[8-0]6+2] X2 71| 6+3] 53] 9-9112-3 X8 1+7 | 8+0[15-7 2X4l13-
8416+, 8+2| 1+6 |35 9-214-410-1T1-3| 2+6 | 8X218/220/215-8 -
8X25X2| 6-4|5-2| 8/1| 445 34| 5+3| 9-1 |73 45 6X1 | 544 TX2 6X2
10-3 7+2|7X2| 25 4+ 2X416/2 8X1 | 8X2| 4X 5+44| 51 1242 8/2| 9+9

RIONCALHVST RO TONLACSHDY META
6+513-48+3]6+4] 3+7/11-1120/22+8] (X25+6 18- 941 30/312-212-3
T+310X10/15X2 8+1) 9/2 |4X3 X r+6/3+7/8+23X3 6+5| 149 6X2.
10+1 942645 X2/ i+7| 2+9|3X3]9+3, T4 5+610/211+213-216-415-4
3+8]7+72X8 X3 1041 6/6 17-8 4/210/5 26 12-3 942 5X3 5X217-7




